

## 直击湖南暴雨洪涝重灾区现场

7月5日,在岳阳市云溪区,工作人员在一处堤坝隐患处加紧抢修。连日来,湖南省遭遇严重暴雨洪涝灾害,当地干部群众齐心协力抢险救灾。记者4日从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,本轮强降雨共造成湖南省9市州36个县市317个乡镇52.23万人受灾,紧急转移4.09万人,倒塌房屋600间。 新华社 图



### 投诉直通车

#### 近尾洲镇沙塘村村支部书记当官又经商

网友投诉:近尾洲镇沙塘村村支部书记王新林,在云集做生意,村里事务没人管,村民办事踢皮球。他仗着镇政府和县政府的关系,挂着支书的牌子,老百姓连人都找不着,还谈什么带领村民致富。

近尾洲镇政府回复:合村后王新林同志任村委会筹备小组组长,村支部书记为李杜兵同志,其他村、支两委成员分工协作,各司其职,不存在村里事务没人管的问题。村、支两委干部均不属于脱产干部,有其他职业并不违背政策规定。王新林在云集有他的生意属实,但该同志热心村级事务,及时完成本职工作。

#### 常宁电力局纠集几十人殴打老百姓

网友投诉:2016年6月26日下午,常宁市电力局几十人因旧表换新表协商不好而手持凶器殴打松柏村村民,已造成一人重伤三人轻伤,年轻人在外地,村里老人敢怒不敢言。希望有关部门实地调查,有视频有图片。

水口镇人民政府回复:经初步调查,事件起因因为6月26日松柏供电所按照例行工作计划,在我镇凉水村开展智能电表更换时,因个别村民要求供电所在更换电表时同时将户外线路全部进行改造更换,从而阻止供电所工作人员施工,引发双方发生矛盾继而引发肢体冲突,造成双方人员受伤。目前双方受伤人员均安排在医院接受治疗。当前,派出所已受案调查,请广大网民理性看待,相信政府、公安机关会公平公正调查,依法依规妥善处理。



遭遇了不公? 有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

### 国际

#### 父亲靶场练枪不慎误杀儿子

美国佛罗里达州警方4日说,一名男子在靶场练枪时不慎打死自己的小儿子。事件发生在3日下午,现年64岁的威廉·布伦比当时正在萨拉索塔县“顶峰”射击场练习手枪射击。

目击者证词和监控录像显示,一颗弹壳从附近墙面反弹回来,落到布伦比后背的衣服上。他试图用持枪的右手把弹壳挪走,却不小心扣动了扳机,击中了站在身后的小儿子斯蒂芬·布伦比。14岁的斯蒂芬左侧颈静脉中弹,被送医后伤重不治。萨拉索塔县检察官办公室称事件实属“意外”,布伦比不会面临指控。

■据新华社

### 健康

#### 美国小城公园禁售冰激凌

炎炎夏日,对在公园里玩耍的孩子们来说,吃个冰激凌真是莫大的享受,可美国科罗拉多州博尔德的孩子们以后难有这种乐趣了。

当地《每日相机报》报道,市政公园、泳池等设施内的自动售货机禁售冰激凌、巧克力条、三明治等食品,只能出售符合一系列营养标准的小食,希望有助市民少吃不健康零食,减少糖分摄入。不过,这一措施似乎不怎么受欢迎。8岁的安德鲁·加福德说,夏天,他喜欢泡在泳池里,吃一个那不勒斯冰激凌三明治,以后在泳池边买不到冰激凌了。博尔德负责市政服务的官员艾利森·罗得斯说,这项措施旨在给孩子们更多健康选择,但禁售并非禁食,市政设施内允许外带食物,包括冰激凌。

■据新华社

### 旅游

#### 旅客因携带“好运牙”入境新西兰受罚

新西兰第一产业部5日发表声明说,一名从中国抵达新西兰的女性旅客未经申报携带一枚牛的牙齿入境,根据相关规定对其罚款400新西兰元(约合1880元人民币)。

声明说,新西兰南岛旅游城市昆斯敦机场工作人员上周末在嗅探犬的帮助下从这名旅客的手提袋中发现动物牙齿。这名旅客通过同行者告诉工作人员,那是一枚狗的牙齿,给她在乘坐飞机时带来“好运”。不过,工作人员认定,这枚牙齿明显大于正常狗牙,是牛的牙齿。第一产业部在声明中说,携带动物制品入境新西兰可能危及本地物种安全,由于无法知晓牛的生长环境或死亡原因,不能排除这枚牙齿含有包括口蹄疫在内的多种病毒的可能性。假如这些病毒传入新西兰,可能造成严重后果。

■据新华社

### 法制

#### 广西破获一起网络赌球案 15人被刑拘

广西钦州市公安局5日对外公布一起利用欧洲杯足球赛事网络赌博案件的侦破情况。在这起涉案金额超千万元的案件中,共有46名违法犯罪嫌疑人被警方抓获,已有15人被刑拘。

钦州警方介绍,今年6月份起,犯罪嫌疑人梁某等人从南宁市的上家罗某等人获取境外赌博账号密码,利用欧洲杯足球赛事在钦州开设网络赌球,并发展下家会员接受社会人员投注。7月3日,钦州警方组织250余名警员分3个抓捕小组同时开展抓捕工作,成功抓获违法犯罪嫌疑人46人,查扣涉案车辆11辆,缴获涉案银行卡、手机、电脑、资料等一批物品。目前,案件正在进一步调查中。

■据新华社